
  

  :التمرين الأول 
)المستوى منسوب إلى معلم    ), ,O i j
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نعتبر النقط .   
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)بين أن معادلة المستقيم )  1  )D  المار من النقطةC  و الموازي للمستقيم( )AB  تكتب
 :6 5 2 0x y+ − =   
)حدد تمثيلا بارامتريا للمستقيم )  2  ACو الموجه بالمتجهة  Bالمار من  ∆(

����

   
)بين أن   - أ) 3  )D  يقطع المستقيم( )' 5 4 0D x y+ =   
   Hحدد إحداثيات نقطة تقاطعها   -ب 

 

  : التمرين الثاني
)المستوى منسوب إلى معلم     ), ,O i j

� �

   .  

)نعتبر النقط   ) ( ) ( )5;3 ; 3;5 ; 1;3C B A   
;بين أن النقط )  1  ;C B A تقيمية غير مس  
)حدد معادلة ديكارتية للمستقيم )  2  )AB   
)حدد تمثيلا بارامتريا للمستقيم   - أ) 3     Cالمار من  ∆(
)و الموازي  2: ذي المعادلة  ∆'( 1 0x y− − =  
)نقطة تقاطع المستقيمين  Iحدد إحداثيات  -ب  )AB  و( )∆   

  
  

 

  : ثالثالتمرين ال 
)المستوى منسوب إلى معلم   ), ,O i j

� �

نعتبر النقط .   

( ) ( ) ( )4;6 ; 2;1 ; 4; 2C B A− −   
OC;هتين بين أن المتج)  1  AB

���� ����

  مستقيميتان    
)حدد تمثيلا بارامتريا للمستقيم  )  2  )AC   
)ليكن )  3  )D    المستقيم المار منB و الموازي ل ( )OA   

)يكارتية للمستقيم حدد معادلة د - أ   )D   
)نقطة تقاطع   Hحدد إحداثيات   -ب  )D  و( )AC   
]منتصف القطعة  Hبين أن   -ج  ]AC  

  
  : رابعالتمرين ال

)المستوى منسوب إلى معلم    ), ,O i j
� �

)   نعتبر النقطتين .    ) ( )3; 1 ; 2;1B A− و  −

)المستقيمات   ) ( )2 1 2 0m mx m y∆ + + + =   
)حدد معادلة ديكارتية للمستقيم )  1  )AB   
)المستقيمات جميع بين أن ) 2  )m∆    تمر من نقطة ثابتةC  يتم تحديدها  
)كي يكون  mحدد قيمة   - أ) 3  )AB  و( )m∆  متوازيان  

1mنفترض أن   - ب   =   
  ( )i   بين أن( )يقطع المستقيم  ∆1( ) 2 5 1 0D x y− + =   
 ( )ii  حدد إحداثيات نقطة تقاطعهاE  

   
  

 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




